下半年百家新股上市

新股按月大体均衡发行

本报讯 19日,中国证监 会召开会议,研究部署学习贯 彻《国务院关于进一步促进资 本市场健康发展的若干意见》 (以下简称《意见》)的相关工

会议明确,按照多渠道、 覆盖、严监管、高效率的要 求,加快建设多层次股权市 场。强化证券交易所市场的主 导地位,壮大主板、中小企业 板市场,创新交易机制,增加 交易品种,研究在上海证券交 易所市场推出股票ETF期权 交易试点。进一步改革创业

板,放宽财务准入标准;建立 创业板再融资制度,推出"小 额快速"定向增发机制;研究 在创业板建立单独层次,支持 尚未盈利的互联网和高新技 术企业在新三板挂牌一年后 到创业板上市。开通全国中小 企业股份转让系统证券交易 及登记结算系统,丰富做市 商、协议转让等交易方式,建 立小额、便捷、灵活、多元的投 融资机制。在做好清理整顿工 作的基础上,研究出台区域性 股权市场发展的指导意见。

提高上市公司质量,夯实

资本市场发展基础。督促上市 公司履行好信息披露等义务, 加强对公司承诺履行、资金占 用等事项的监管。抓紧研究推 出上市公司市值管理制度,完 善公司股权激励制度,尽快推 出上市公司员工持股计划。以 投资者需求为导向,修订信息 披露等业务规则。

抓紧推进发行、并购重组、 退市等基础性制度改革。做好 当前新股发行工作,稳定市场 预期,下半年计划发行上市新 股100家左右,并按月大体均衡 发行上市。抓紧研究注册制改

革方案,逐步探索符合我国实 际的股票发行条件、上市标准 和审核方式,统筹好注册制改 革的力度和市场的可承受度。 依法严格监管发行上市活动, 坚决打击粉饰业绩、恶意造假、 虚假披露等违法违规行为。坚 决贯彻国务院关于进一步优化 企业兼并重组市场环境的意 见,积极推进企业并购重组,发 挥资本市场在企业并购重组 中的主渠道作用,强化资本市 场的产权定价和交易功能,拓 宽并购融资渠道,丰富并购支 (本报综合) 付方式。

新华社上海5月19日专电(记者

沪指盘中破2000点

A股再现弱调

头条链接

潘清) 在市场环境整体不利的背景 下,本周首个交易日A股再现低迷调 整。上证综指盘中一度跌破2000点整 数位,与深证成指同步录得1%以上 的跌幅。两市成交持续在1200亿元以 下徘徊,显示市场人气严重不足。

当日上证综指以接近全天最 高点的2023.01点小幅低开,此后-路震荡下行并跌破2000点重要心理 关口。触及1996.02点的阶段新低后 沪指企稳,尾盘收报2005.18点,较 前一交易日跌21.32点,跌幅为 1.05%。深证成指收报7151.49点,跌 90.68点,跌幅为1.25%。

我省近11亿元资金 支持农田基本建设

本报济南5月19日讯(记者 茂林 通讯员 王海红 董伟温) 从山东省财政厅获悉,省财政近日 下达2014年省以上农业综合开发资 金近11亿元,支持农田基本建设。

据了解,这些资金中,有10.34亿 元将支持以农田水利为重点的高标 准农田建设和小流域治理项目;5960 万元将支持中型灌区节水配套改造 项目。项目完成后,将极大推进全省 农业基础设施建设和生态环境改善, 提高农业综合生产能力,增加农产品 有效供给,保障粮食安全。



获取更多资讯,请扫描本报齐 鲁创富公众账号二维码。

北大光华管理学院教授陈玉宇:

我国经济不景气或将持续两年

本报济南5月19日讯(记者 宋磊) 日前,北大光华管理

学院MBA公开课在济南开讲。 课上,光华管理学院教授陈玉 宇认为,我国经济形势在未来 两年将面临短期困难,尽管如 此,"我们要淡定,要有定力"。

根据国际货币基金组织 (IMF)4月份对全球经济的预 测,中国经济增长率在下滑, "中国的状况是今明两年与 去年比要差一些。全球经济 形势都在向好,而中国经济 在向差。"陈玉宇说。

陈玉宇指出,根据IMF

的预测,最近两个月的经济 数据使国内许多人恐慌。但 是,"过去十几个月的时间, 我国工业增加值在去年下半 年其实挺快,这是决策者对 于经济中潜在的问题并不太 紧张的原因。"陈玉宇说,"我 们要改革,短期的困难可以 不理会,要淡定,要有定力。"

在固定资产投资的道路、 房、桥梁、机器设备投资量 方面,同期的增长速度也在缓 慢下降,陈玉宇说,"最近有点 猛烈下降,也很正常。

在陈玉宇看来,我国经

济明后年的日子也不会太好 过。其中一个重要原因就是 体制投资的资源效率和投资 体制问题。"今天宏观经济不 景气,跟国有企业和地方政 府主导的经济模式有关。

另外,我国的融资体制 不完善也是经济形势不景气 的一个重要原因,陈玉宇说, 今天我们需要的新产品、新 技术、新产业等,在本质上都 是有风险的资本金融资需 求,但传统银行在满足有风 险的资本金融资的探索方 面,完全没有任何的优势。



个人简介:

陈玉宇:北京大学光华管理 学院应用经济系教授,北京大学 经济政策研究所所长,澳大利亚 国立大学经济学博士,北京大学 创业投资研究中心副主任。



想在西客站办公,

马上办公: 2014年中旬交付使用

核心区位:高铁新城商务核心地标性写字楼 精装入驻:赠1000元/m²精装,交房即办公

畅达交通: 3分钟上高铁,5分钟上高速,8分钟上高架 升值在即:30家行业标杆企业整层进驻,物业升值,稳妥无忧

REEE EUSE













◇整合推广: 齐鲁先锋